

SRBIJA: Obeležen Međunarodni dan žena

POLOŽAJ ŽENA U SRBIJI DANAS POBOLJŠAN.

Izvor: Tanjug foto: Pixabay.com | 08.03.2016. 18:52 Komentari (0)

Nizom manifestacija danas je u Srbiji obeležen 8. mart – Međunarodni dan žena, uz ocenu da je položaj žena u Srbiji danas poboljšan, ali da njihova prava i dalje nisu jednaka s onima koja imaju muškarci, zbog čega je neophodno da žene nastave borbu za punu ravnopravnost.

Dan žena, 8.mart, bio je jedna od tema i učesnika Kopaonik biznis foruma, na kojem se premijer **Aleksandar Vučić** posebno osvrnuo na položaj nežnijeg pola.

-Želim vam da budete još uspešnije i da nas muškarce učinite još pametnijima i boljima nešto što smo bili prethodnih godina- rekao je premijer koji je 8. mart čestitao ženama i putem Tvitera poručivši da Srbija uz žene ide sigurnim korakom u budućnost.

Na skupu “Svojom snagom menjamo svet” u Skupštini Srbije učestvovala su i potpredsednica vlade i predsednica vladinog Koordinacionog tela za rodnu ravnopravnost **Zorana Mihajlović** i predsednica

parlamenta **Maja Gojković**.

Mihajlović je čestitajući ženama 8. mart ocenila da u Srbiji nema ravnopravnosti muškaraca i žena.

Zbog toga, kako je napomenula, žene u Srbiji moraju da se svaki dan bore kako bi bile vidljivije, da ne trpe nasilje, da budu isto plaćene za isti posao, da imaju zakon koji će im dati veća prava – zakon o rodnoj ravnopravnosti.



pixabay

Povodom 8. marta održana je i svečana primopredaja rukotvorina izrađenih u okviru projekta javnih radova 2015. godine “Rukotvorine kao element državnog protokola”, a ceremoniju je otvorio prvi potpredsednik Vlade Srbije i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić koji je zahvalio članicama Etno mreže za to što su, kako je rekao, svoju kreativnost pretvorile u poklone koji će se darovati stranim visokim zvaničnicima.

Direktor Vladine Kancelarije za Kosovo i Metohiju **Marko Đurić** posetio je u Velikom Rudaru kod Zvečana gazdinstvo Nadice Sofronijević, a čestitke povodom 8. marta pripadnicama MUP-a i policije, kao i svim ženama Srbije uputio je i ministar unutrašnjih poslova Nebojša

Stefanović.

Danas je održana i konferencija “Žene u policiji – slučaj Zapadni Balkan” gde je rečeno da u srpskoj policiji 23 odsto zaposlenih su pripadnice ženskog pola, što je najveći procenat u regionu, ali one mahom rade na administrativnim poslovima.

I političke stranke čestitale su 8. mart ženama, a Knez Mihailova ulica u Beogradu bila je “poprište” stranačkih aktivnosti gde su funkcioneri Srpske napredne stranke i Demokratske stranke delili građanima stranački materijal povodom Dana žena, ali ih i međusobno razmenili.

Povodom 8. marta i nekoliko udruženja žena danas je u Beogradu održalo protestni osmomartovski marš upozoravajući da se naše društvo suočava sa patrijarhatom i velikom diskriminacijom prema svima koji su drugačiji.